

## Závěrečná zpráva ze studijního pobytu Akademický rok 2015-2016 (doplňte prosím)

Tato zpráva musí být předána Centru zahraničních studií MU do 4 týdnů po ukončení studijního pobytu. Vyplněný dotazník zašlete prosím na adresu [vasek@czs.muni.cz](mailto:vasek@czs.muni.cz)

Závěrečné zprávy budou k dispozici v databázi na adrese:  
<http://czs.muni.cz/cs/outgoing-mobility/outgoing-student/outgoing-student-zkusenosti>

Studijní pobyt se uskutečnil v rámci tohoto programu - **označte prosím správnou variantu:**

1. mezivládní dohody – výběrová řízení, kvóty
2. freemover
3. meziuniverzitní/mezifakultní dohody
4. ISEP
5. Jiný programu:

### Základní údaje

Název fakulty na MU: Uvedte fakultu/y, přes kterou jste vycestoval/a	FSS
Obor studia:	Mediální studia a žurnalistika
Stupeň studia na MU v době pobytu v zahraničí:	magisterský
Hostitelská VŠ:	Macquarie University
Hostitelská země:	Austrálie
Stupeň studia na hostitelské instituci v době pobytu:	magisterský
Začátek pobytu:	20.7.2015
Konec pobytu:	30.11.2015
Počet měsíců:	4,3
Jazyk studia:	angličtina

Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména a kontaktu pomůže vašim následovníkům.

Souhlasím se zveřejněním této zprávy

Ano  Ne

Souhlasím s uvedením jména u své zprávy

Ano  Ne

Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy

Ano  Ne

## 1. Aktivita před výjezdem do zahraničí

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole? Na webu <a href="http://www.mq.edu.au">www.mq.edu.au</a> nebo <a href="http://www.handbook.mq.edu.au/2016/">www.handbook.mq.edu.au/2016/</a>
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? Dokumenty nutné k přijetí do programu ISEP obecně a certifikát o znalosti AJ
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? 6 měsíců
Bylo potřeba vízum? Ano. Univerzita poskytne pokyny k žádosti.
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: <a href="https://www.border.gov.au/Trav/Visa-1/575-/Non-Award-Sector-visa-(subclass-575)-streamlined-visa-processing">https://www.border.gov.au/Trav/Visa-1/575-/Non-Award-Sector-visa-(subclass-575)-streamlined-visa-processing</a> délka čekání na vízum: záleží, v mém případě pouze 24 hodin výše poplatku za udělení víza: 535 AUD

## 2. Studium

Měl/a jste před odjezdem informaci z katedry/fakulty ohledně způsobu uznání předmětů po návratu? Pokud ne, v čem byl problém? Ano
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu/pracovní plán? Ano
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Kurzy mi zaregistrovala univerzita podle mých preferencí.
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? Ne
Jaký kreditový systém škola používá (MU používá ECTS)? Používá vlastní kreditový systém. 4 tamní kredity se rovnají 10 ECTS.
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Důraz se klade na participaci studentů v hodinách. Výuka je hodně interaktivní. Hodnocení (v mém oboru) je založeno především na esejích a projektech. Často jde o skupinové projekty.
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: Spíše nižší než na MU. Záleží ale na oboru.
Jak jste získával/a studijní materiál? Někteří vyučující poskytují studijní materiály online. Běžnou praxí je, že vyučující zpracuje materiály do jednoho dokumentu, který si pak můžete nechat za poplatek vytisknout jako učebnici ke kurzu.
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Social Media - především díky hostujícím přednášejícím, jinak byl kurz spíše zmatený
Jaká je vybavenost školní knihovny? Velmi dobrá, množství fyzických knih je doplněno širokým přístupem do databází. Velmi dobře vybavená je knihovna i po technické stránce.
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: Na kampusu jsou počítačové učebny. V knihovně jsou počítače a notebooky na půjčení. Bez vlastního notebooku by se asi dalo obejít.

Možnosti tisku a kopírování: V knihovně jsou tiskárny, které fungují podobně jako na MU.
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty/freemovers? Jestliže ano, jaké? V prvním týdnu semestru se koná orientační týden určený všem studentům. Koná se množství akcí, kde mají studenti možnost zapojit se plně do univerzitního života.
Jak byste hodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 3 - poznala jsem spíše ostatní mezinárodní studenty spíše než místní
Jak byste hodnotil/a svoji integraci mezi mezinárodní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 1

### 3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: kolej
Cena měsíčně: 750 EUR/měsíc, já jsem to však měla hrazené (Cena v EUR měsíčně: )
Popište vybavenost, co si přivést...možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu... Malý domek sdílí 5 lidí, každý má svůj pokoj s koupelnou. Kuchyň a obývací prostory jsou společné. Vybavenost koleje záleží na tom, jak si ji vybaví ostatní spolubydlíci. V zásadě je tam veškerý nábytek, neposkytují ale peřiny, nádobí apod. Hodně věcí tam zůstává po ostatních, poptejte se ostatních a porozhlédněte se.
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Já jsem to zařizovala hodně dopředu, ale volná místa byla ještě na začátku semestru.
Jaké jsou možnosti stravování? Na kampusu je velká jídelna, která připomíná spíše food court v obchodáku. Jinak doporučuju vařit.
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR O 50% vyšší, někdy až dvojnásobné
Způsob dopravy do místa pobytu: Orientační cena: zpáteční letenka okolo 30 tisíc Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: hledat akční nabídky, může se vyplatit nakombinovat více letenek
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) Z koleje na kampus je to 10 minut pěšky, do obchodu 30 minut pěšky. Do centra jezdí MHD (4AUD jedna jízda, na studentskou poloviční ceny)
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Vše potřebné je potřeba zařídit dopředu online, poté už jen doplňkové záležitosti (např. kvůli práci)
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než české pojištění?) Byla jsem povinna koupit si místní zdravotní pojištění (OSHC). Bez něho vás univerzita nepřijme.
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Ano. Na univerzitě je lékař, který ošetřuje pouze objednané pacienty. Pro potvrzení o pracovní neschopnosti jsem si šla po třech dnech, kdy už mi nic nebylo.
Pracoval/a jste během studia? Ano. V restauraci na kampusu.
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? Sehnat práci je poměrně těžké, ale jde to. Chce to vytrvat. Pokud pracujete legálně, podmínky jsou velmi

dobré a plat vysoký.

Tipy na využití volného času:

Sportscentre na kampusu. Univerzita i kolej občas pořádají nejrůznější akce. Pláže, výlety po okolí nebo i delší cesty. V Sydney je mnoho míst a čtvrtí, které stojí za návštěvu. Totéž ostatně platí o celé Austrálii.

#### 4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT	
Měsíční stipendium v Kč:10000	
Počet podpořených měsíců:5	
Celkový počet měsíců:4	
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? úspory, brigáda	
Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč. Speciální grant CZS: 40000Kč	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu:

a/ výše vstupního poplatku: vstupní náklady včetně pojištění-10000, víz-10000, letenek-30000, ubytovací kauce-20000 a ostatních poplatků vyšly přes 70000 Kč

b/ výše školného: školné jsem neplatila

c/ výše ostatních poplatků (jakých)

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: Ubytování a stravné jsem měla hrazené. Hradila jsem totéž studentovi na MU v celkové výši 36000 Kč

a/ z toho ubytování

b/ z toho stravování

c/ cestování a volný čas: 600 AUD/měsíc

#### 5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)?
12
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno?
30
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány?
Ano
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit?
žádným

#### 6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu ( 1-5, 1-výborný): 1
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 4
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 2
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: Ne
Co doporučujete vzít si s sebou: Adaptér do zásuvky, mezinárodní řidičský průkaz, plavky a sluneční brýle

Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: Univerzita má kvalitní zázemí, velmi dobrou knihovnu a sportcentrum. Nabízí množství nejrůznějších aktivit v rámci studia i mimo něj. Kampus je v příjemném prostředí.

Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: Vyučované předměty nebyly příliš zajímavé ani užitečné. Úroveň výuky mi přišla poměrně nízká.

Další komentář:

Odkaz na fotogalerii, blog apod.